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1. UVOD  

Stalna imovina se klasifikuje (ili grupu za otudjenje) kao imovinu koja se drži za 

prodaju ako se njena knjigovodstvena vrijednost može povratiti prevashodno 

prodajnom transakcijom, a ne daljim korišćenjem. Da bi se ovo desilo, imovina (ili 

grupa za otudjenje) moraju da budu dostupni za momentalnu prodaju u svom 

trenutnom stanju isključivo pod uslovima koji su uobičajeni za prodaje takve 

imovine (ili grupa za otuńenje) i njena prodaja mora biti vrlo verovatna. Imovina 

priznata kao stalna u skladu sa MRS 1 Prezentacija finansijskih izveštaja 

(revidiranim 2003. godine) se ne klasifikuje ponovo kao obrtna imovina dok ne 

zadovolje kriterijume da se klasifikuju kao imovina koja se drži za prodaju u skladu 

sa ovim MSFI. Imovina grupe koju bi entitet uobičajeno smatrao stalnom koja se 

stiču isključivo zbog ponovne prodaje se ne klasifikuje kao tekuća osim ako ne 

zadovoljava kriterijume za priznavanje kao imovina koja se drži za prodaju u skladu 

sa ovim MSFI. 

2. OSNOVNA  SREDSTVA (TRAJNA)  

Osnovna ili stalna sredstva su trajni, materijalni oblik sredstava preduzeća. Osnovna 

sredstva su dio ukupnih sredstava preduzeća, koja se postepeno troše u procesu 

poslovanja i to u dužem vremenskom periodu i kroz više radnih ciklusa. Upotrebom i 

korišćenjem u procesu rada osnovna sredstva ne mijenjaju svoj materijalni oblik.  

Najveći dio osnovnih sredstava preduzeća čini oprema odnosno sredstva za rad. 

Medjutim, nisu sva sredstva za rad osnovna sredstva. Sredstva za rad male 

vrijednosti i kraćeg roka upotrebe (manje od godinu dana), ne ubrajaju se u 

kategoriju osnovnih sredstava.    

Osnovna sredstva su šira kategorija od sredstava za rad.Prema nomenklaturi,ona 

sredstva za rad čiji je vijek upotrebe kraći od jedne godine ne spadaju u osnovna 

sredstva .To su npr.sitan inventar ,dio ambalaže,određene vrste alata i sl.Njihov vijek 

trajanja je kraći od godinu. 

Osnovna sredstva sačinjavaju i gradjevinski objekti, šume, zemljište i druga prirodna 

bogatstva.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. 
U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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